

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 2 de agosto de 2021 | Ano II - Edição nº 00022 | Caderno 1

Portaria



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA PRAÇA DA CULTURA, S/N CNPJ: 00.457.775/0001-90 camaramunicipalpd2021@gmail.com



PORTARIA Nº 004/2021 DE 02 DE AGOSTO DE 2021.

Dispões sobre a nomeação do Controlador Interno do Poder Legislativo, do Município de Presidente Dutra, e dá outras providencias.

O Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Dutra, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, o Senhor **Paulo Egidio Rocha Queiroz**, portador do RG nº 13089242-40 -SSP-BA e CPF nº 054.294.855-94, residente na Rua Vereador João Rocha 164, CEP 44930-000 Presidente Dutra-Ba, para exercer o Cargo de Controlador Interno do Poder Legislativo do Município de Presidente Dutra, Bahia.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, em 02 de Agosto de 2021.

Edei Machado Oliveira

Presidente



Diário Oficial do Município

segunda-feira, 2 de agosto de 2021 | Ano II - Edição nº 00022 | Caderno 1



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA PRAÇA DA CULTURA, S/N CNPJ: 00.457.775/0001-90 camaramunicipalpd2021@gmail.com



PORTARIA Nº 005/2021 DE 02 DE AGOSTO DE 2021.

Dispões sobre a nomeação do Motorista do Poder Legislativo, do Município de Presidente Dutra, e dá outras providencias.

O Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Dutra, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, o Senhor Vilian Alves de Souza, portador do RG nº 1307269079, CPF nº 025.083.575-45, residente na Praça Luiz Rogério, nº 74, CEP 44930-000 Presidente Dutra-Ba, para exercer o Cargo de Motorista do Poder Legislativo do Município de Presidente Dutra, para desempenhar as funções previstas em lei a partir de 02 de Agosto de 2021.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, em 02 de Agosto de 2021.

Edei Machado Oliveira

Presidente



Diário Oficial do Município

segunda-feira, 2 de agosto de 2021 | Ano II - Edição nº 00022 | Caderno 1



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA PRAÇA DA CULTURA, S/N CNPJ: 00.457.775/0001-90 camaramunicipalpd2021@gmail.com



PORTARIA Nº 006/2021 DE 02 DE AGOSTO DE 2021.

Dispões sobre a nomeação da Secretaria Administrativa do Poder Legislativo, do Município de Presidente Dutra, e dá outras providencias.

O Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Dutra, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a Senhora **Miralva Machado Rodrigues**, portadora do RG nº 30.064.176-x SSP-BA e CPF nº 565.273.815-49, residente na Rua 01 de Maio, nº 280, no Povoado de Sapecado, CEP 44930-000 Presidente Dutra-Ba, para exercer o Cargo de Secretaria Administrativa do Poder Legislativo do Município de Presidente Dutra, para desempenhar as funções previstas em lei a partir de 02 de Agosto de 2021.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, em 02 de Agosto de 2021.

Edei Machado Oliveira

Presidente



Diário Oficial do Município

segunda-feira, 2 de agosto de 2021 | Ano II - Edição nº 00022 | Caderno 1



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA PRAÇA DA CULTURA, S/N CNPJ: 00.457.775/0001-90 camaramunicipalpd2021@gmail.com



PORTARIA Nº 007/2021 DE 02 DE AGOSTO DE 2021.

Dispões sobre a nomeação da **Diretora do Poder Legislativo**, do Município de Presidente Dutra, e dá outras providencias.

O Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Dutra, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a Senhora **Josete Mendes Machado Pires**, portadora do RG nº 2.414-287 SSP-Ba e CPF nº 806.965.545-34, residente na Avenida São Gabriel, nº 633, CEP 44930-000 Presidente Dutra-Ba, para exercer o Cargo de Diretora do Poder Legislativo do Município de Presidente Dutra, para desempenhar as funções previstas em lei a partir de 02 de Agosto de 2021.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, em 02 de Agosto de 2021.

Edei Machado Oliveira

Presidente